



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Сотрудник следственного отдела по г.Тарко-Сале принял участие в педагогической конференции

Заместитель руководителя следственного отдела по г. Тарко-Сале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу Кирилл Рязанцев в рамках проведения общегородской педагогической конференции встретился с коллективами общеобразовательных школ.

Целью встречи стала совместная выработка стратегии предупреждения совершения киберпреступлений в отношении детей. Кирилл Александрович призвал педагогов активно работать в этом направлении с родителями учащихся, разъяснять на родительских собраниях необходимость постоянного контроля со стороны родителей за общением ребенка в социальных сетях. Также в беседе была затронута тема о массовом вовлечении детей в суицидальные группы, о половых преступлениях в отношении несовершеннолетних, совершенные посредством сети Интернет. Заместитель руководителя отдела привел примеры из следственной практики, когда в отношении несовершеннолетних совершались подобные преступления и обратил внимание взрослых на то, что должно насторожить их в поведении подростка.

11 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1163069>